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2. Cwiartka ’("

Napisz program, ktoéry dla danego punktu na ptaszczyznie sprawdzi, w ktoérej ¢wiartce uktadu wspoétrzednych sie on
znajduje. Moze jednak by¢ tak, ze punkt nie znajduje sie w zadnej ¢wiartce — lezy na jednej z osi lub w $rodku uktadu
wspdtrzednych. Wéwczas program powinien to stwierdzi€.

Wejscie

Na wejsciu znajduja sie dwie liczby catkowite oddzielone spacja, x i y (—1 000000000 < x,y < 1000000 000), oznacza-
Jjace wspétrzedne danego punktu.

Wyjscie
Jezeli podany punkt nie lezy na zadnej z osi, Twéj program powinien wypisa¢: I, IT, IIT lub IV, w przypadku gdy punkt
nalezy do, odpowiednio, pierwszej, drugiej, trzeciej lub czwartej Ewiartki uktadu wspoétrzednych. Jezeli punkt lezy w Srodku

uktadu wspétrzednych, program powinien wypisac liczbe 0. W przeciwnym razie, program powinien wypisa¢ 0X (duze O i
duze X), jesli punkt lezy na osi X, a OY — jesli punkt lezy na osi Y.

Wejscie dla testu cwiO: Wyjscie dla testu cwiO:
57 I

a dla danych wejsciowych:
0 -1000000000

poprawnym wynikiem jest:
(0)'4

natomiast dla danych wejsciowych:
00

poprawnym wynikiem jest:
0
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